

意图分散更多战机 想让对手琢磨不透 美军重修二战机场“迷惑中国”?

近段时间以来,美媒不断爆出美军方重修二战旧基地的消息。

美媒21日披露了美国加速重修太平洋天宁岛上一座偏远机场的细节,称“该机场在二战期间曾被美军用于向日本投掷原子弹,如今美国针对的目标已变成中国”。

重修闲置已久的二战机场

报道写道:“近几个月来,头戴红帽的美国空军工作人员手持砍刀和GPS设备,在天宁岛茂密的树林中前行,他们的任务是根据20世纪40年代的黑白图像和地图,标记出天宁岛北部机场长约2591米的旧跑道边界。”

报道称,工作人员用挖掘机推倒了大片树林,平均每天清出117卡车废弃物;效率最高的一天,工作人员清理的面积接近8个足球场。

据当地参与重建任务的士兵的话说,机场附近的植被非常茂密,两个人即使相距3米,也看不到对方。

这座被闲置已久的机场位于天宁岛。该岛属于北马里亚纳群岛,1945年8月,向日本投掷原子弹的B-29轰炸机就从这里起飞。

美媒称,重建天宁岛机场体现了美军方在如何应对亚洲潜在冲突方面的重大转变。“几十年来,美国并不需要这座机场,而是把军力集中在少数几个大型空军基地,例如位于日本和关岛的基地。”

有报道称,然而现在美国

担心,一旦发生冲突,中国的火力可以覆盖这些相对知名的美军基地。

报道称,为了防止这种情况发生,美国计划改变策略,将飞机分散在印太地区的一系列机场上,包括盟友的成熟基地,偏远岛屿上单独的飞机跑道,以及民用机场的跑道。“让中国猜不透,从而增加生存机会。”

北京外国语大学国际关系学院国际问题专家卓华对记者表示,从美军方的活动和美媒的宣传可以看出,美国持续对华武力威慑和恫吓,还把当前美军毫无来由的慑华军事扩建活动与二战时期美军对日正义作战行动类比。一边塑造美军军事遏华的正当性,一边妖魔化中国,这种行为等同于战争舆论动员。

人为地制造紧张

据报道,除天宁岛外,军事人员正在关岛修复另一个二战时期的机场。今年年初,美军还出资扩建菲律宾巴萨空军基地,以容纳更多美军战机。

美海军陆战队也重启了两座二战旧基地。据报道,海军陆战队8月宣布斥资2800万美元对北卡罗来纳州戴维斯营机场进行整修,在6月重新认证了位于贝里琉岛的一座简易机场。

不过,这种做法很难轻易奏效。美媒承认,驻扎在不同的、间隔距离遥远的地点,保持较小的单位供应比较困难,且飞机离主战场越远,就越难参与战斗。报道援引美国太平洋空军天空和网络空间作战副主任温克勒的

话分析称,采取更为分散的布局,也意味着需要有更多的地方能够在危机中让飞机降落、起飞和投射力量。“此外,只有部分机场的所在地位于美国领土,如天宁岛。”报道称,这意味着当冲突发生时,美国还需要与盟友进行协商。再者,财政支持和后勤保障也是该战略需要解决的问题。

“美军所谓重启二战基地,是明确以中国为假想敌的战争准备行为,是在人为地制造紧张、推动战争机器,中国当然无意也不会主动挑起和发动战争,但是当前中国的军力发展已经具备足够有效的预警和防御能力。”卓华认为,面对现代战场环境和中国的防御能力,使用固定翼战机突防或者远程轰炸已是过时和落后的战法。

据《环球时报》

男友即将继承3000万美元遗产?

女友将其毒杀,结果“遗产”是网诈

近日,美国北达科他州一名女子因投毒致其男友死亡,被判25年监禁。该女子叫伊娜·西娅·凯诺耶,她认为男友莱利即将获得一笔价值3000万美元的巨额遗产并计划与她分手,于是做出上述举动。讽刺的是,所谓巨额遗产只是网络诈骗。

男友要继承“遗产”,她当天投毒

2023年9月5日,51岁的史蒂文·莱利二世在生病并失去意识后去世。尸检结果显示,他死于乙二醇中毒,乙二醇是防冻剂中的成分。

他的女友凯诺耶于今年5月认罪。10月16日,北达科他州地区法官理查德·哈格判处凯诺耶25年监禁,外加10年监督缓刑,并向莱利家人支付3455美元赔偿金。

在法庭听证会上,莱利的妹妹斯蒂芬妮·冈萨雷斯说,凯诺耶能获得如此宽大的判决,实在是侥幸。

“惩罚应与罪行相符。”冈萨

雷斯对凯诺耶说,“但对你来说,幸运的是,执法部门不会在你的冰茶里加防冻剂。”

时间回到2023年9月初,莱利收到一封电子邮件,通知他将继承一笔远房亲戚的价值3000万美元的遗产。而凯诺耶在收到男友的该电子邮件后仅数小时,便对莱利投毒。

9月3日,莱利计划前往机场与律师会面,以完成“遗产交易”。凯诺耶和莱利的许多朋友都陪他去了机场。但朋友们注意到,尽管他没有喝酒,但他的健康状况却迅速恶化,行为就像喝醉了一样。他还开始胃痛,行走困难。

朋友们试图让莱利接受医疗治疗,但凯诺耶坚持认为他只是中暑了,只需要回家休息。不久后,他开始呕吐,无法自行行走。尽管朋友们非常担心,但凯诺耶坚称她有医学知识,并坚持认为男友只是中暑。

次日早上,一个朋友去看望莱利,但凯诺耶说莱利去了诊所。朋友走访了当地的所有诊所和急诊室,但都没有找到他接受治疗的记录。当天晚些时候,急救人员被派往莱利的住址,发现



莱利与女友凯诺耶

莱利昏迷不醒,并将其送往当地急诊室。他的情况非常严重,于是被空运到比斯马克的医院,但再也没有醒来,于9月5日去世。

与男友儿子平分遗产的想法落空

法庭文件称,莱利的几个朋友告诉调查人员,莱利说过在收到这笔钱后就计划结束与凯诺耶的这段关系,而凯诺耶在男友计划与律师会面的前几天就知

道了他的意图,并发表过言论,打算用防冻剂毒害男友。

后来,验尸官对莱利身体进行了乙二醇检测,结果显示该物质含量超标。尸检证实莱利死于乙二醇中毒。

调查人员还在凯诺耶和莱利的家中进行了搜查,发现了几个值得注意的物品,包括一个没有盖子的旧威猛先生喷雾瓶,里面装有鲜绿色的液体,以及一个玻璃啤酒瓶和一个塑料马克杯,里面都装有相同的液体,该液体疑似为防冻剂。

凯诺耶告诉调查人员,9月3日她的男友整天都在喝酒,并称他中暑了。但血液检测结果显示,他死后体内没有酒精。同时,凯诺耶还向调查人员狡辩,试图解释莱利可能自行摄入了防冻剂,比如他的香烟掉进了车库里的防冻剂里,然后他抽了这支烟。她还告诉他们,中暑的症状可以跟中毒很像,但调查人员并未采纳她的说法。

凯诺耶承认她知道莱利要继承遗产的消息,并表示曾计划在他死后与他的儿子平分遗产,因为她认为,作为他的同居伴侣有权获得部分遗产,而且他们已经谈了十年恋爱了。当调查人员告诉她,北达科他州不承认同居关系时,她变得愤怒起来。

最终,凯诺耶承认,9月3日她曾在为男友泡的茶中放入了防冻剂。同年10月30日,凯诺耶被捕,并被指控犯有AA级重罪谋杀。

但讽刺的是,莱利21岁的儿子瑞安告诉媒体,经警方调查后发现,凯诺耶和莱利是陷入了网络诈骗,其实根本没有什么巨额遗产。据《潇湘晨报》

图说 核心价值观

勤善为本 吉福满门

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网